

教育人文

字級 大 中 小

圖說：法寶寺監寺覺舜法師12月9日帶領法師及佛光幹部等，前往明新科技大學，代表佛光山致贈《星雲大師全集395冊》，校長林啟瑞代表接受。人間社記者陳俊求攝

開啟生命智慧之光 明新科大典藏《星雲大師全集》

【人間社 黎維桂 新竹報導】

2024-12-10

佛光山法寶寺監寺覺舜法師12月9日帶領法師、古今人文協會理事陳彩萍、國際佛光會檀講師涂順龍及佛光幹部等，前往明新科技大學，代表佛光山致贈《星雲大師全集》395冊，校長林啟瑞代表接受並回贈感謝狀。副校長彭政雄、圖書資訊處圖資長盧裕溢、前國大代表暨明新科大講師江順裕、各院所師生代表及佛光人近70人觀禮。

覺舜法師表示《星雲大師全集》有許多人生智慧，包含書法、管理學、心理學、兒童教育學等生活元素，如同百科全書一樣，可以提供生活問題解方，希望在環境遽變中，帶給現代人心靈安定力量。也是蘊含慈悲的書，閱讀時要用心感受，當內外連結時，會感到心中的自在，希望大家多多使用，散發內在平安幸福的能量，從自我做起，逐漸擴散開來，讓周邊的人都能平安幸福。

「佛光山帶給世人信心、歡喜、希望；今日何其榮幸有《全集》在支撐著我們。」林啟瑞說，當遇到困難時，可以看看大師的著作，答案就在裡面。「中華文化之美已把佛教融入生活，希望人們過得舒暢。」鼓勵大家，珍惜難得的因緣，把佛法用在生活中，因此得到利益，這也是星雲大師「平安幸福照五洲」的心願。

彭政雄指出，《全集》是明新科大鎮校之寶，今日以歡欣鼓舞心情，能與佛光山及法寶寺結善緣。在林啟瑞帶領下，已順利建立半導體學院及籌劃AI智能計畫，並積極規畫三好校園及社團設置，藉此提升學校品德教育，朝向三好校園邁進，以彰顯校園充滿祥和，師生能安心在學校進修。感謝星雲大師慈心悲願，在漆黑的道路上、寒冷的冬天裡，對大眾披起溫暖的外衣。

「《全集》是部心靈的寶典。」盧裕溢談到，放在圖書館可供大家借閱，希望全校師生在快速進步時代中，遇到困境時，可得到心靈的慰藉。江順裕說，在明新科大退休後，更有因緣投入人間佛教義工行列，受到覺舜法師鼓勵，促成致贈《全集》予教學母校典藏，希望能嘉惠學校師生。

覺舜法師並以星雲大師《貧僧有話要說》等叢書及紀念品致贈校方，校方亦回贈感謝狀與紀念品。